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2&frac12; Weeks Out, With No Candidate Reaching 20%, Any Outcome Possible in Turnout-Crucial Philadelphia Mayor Primary: 

Ranked-Choice Election Would Give 55% Majority Win To Rhynhart, Who Finishes 1 st with 19% in Traditional Plurality Voting: 

Four of the eight Democrats vying for their party's nomination to be Philadelphia's next mayor are tightly bunched together as the campaign enters its final weeks, according to SurveyUSA polling 

conducted exclusively for The Committee of Seventy and FairVote. 

Initially, 18% of likely voters say they're voting for former City Controller Rebecca Rhynhart; 17% back former City Council member Cherelle Parker; 15% support former Council member Helen 

Gym; 14% vote for former Council Member Allan Domb. Businessman Jeff Brown is slightly behind with 11% of the vote; 3 other candidates are in single digits. 20% of likely voters initially tell 

SurveyUSA they are undecided. 

When those undecided voters are pushed, the vast majority of them &ndash; 76% &ndash; remain undecided, with some shifts in the margins, but no real change to the order-of-finish, and the top 

4 candidates neck-and-neck-and-neck-and-neck: Rhynhart finishes first with 19% of the vote. Among white voters, Rhynhart leads with 29%, 5 points ahead of the next-strongest candidate in this 

group of voters, Helen Gym; among men, she leads with 21%, 5 points better than she does among women and 4 points ahead of the next candidates. Rhynhart also holds meaningful leads 

among higher-income voters, where she finishes 5 points ahead of Gym, in Center City, where she dominates, and among the youngest voters. Parker takes 17%, with a strong lead among Latino 

voters (31%, twice that of any other candidate), in the Northwest part of the city (28%), and among Black voters (25%, 10 points atop Jeff Brown). If Black or Latino voters turn out at higher rates 

than shown here, Parker may overtake Rhynhart and win the nomination. Parker also leads all candidates among 50 to 64 year-olds, and is well ahead of Rhynhart among conservatives and 

moderates. Gym is at 16%, with a strong lead among those voters who say they are "very liberal," where she takes 40%, 15 points ahead of Rhynhart. Gym also outperforms her numbers among 

white voters and upper-income voters, groups where she finishes just 4-5 points behind Rhynhart, which complicates the turnout mathematics for the former Controller. Gym also is ahead among 

the 9% of voters who tell SurveyUSA they have already voted, where she takes 20% of those banked votes. Domb is at 15%, with small leads over Parker among conservative and moderates and 

a significant advantage in Northeast Philly. He also leads among voters with high school diplomas. Jeff Brown takes 12%, outperforming that number among the oldest voters and among 

conservatives, those with high school educations, and those who have attended some college. He also is doing well in the early vote, where he has 17%, slightly behind Gym. State 

Representative Amen Brown, Pastor Warren Bloom Sr., and former municipal judge James DeLeon each take 2% of the vote; 15% of likely voters remain undecided. If the primary were being 

conducted using Ranked Choice Voting , the first-round results would have been nearly identical, with 19% choosing Rhynhart as their first choice, 17% picking Parker, 16% Gym, 16% Domb; 

Jeff Brown would be at 10%. Disregarding the undecided votes, Rhynhart would initially be at 23%, Parker at 20%, Gym and Domb each at 19%, Jeff Brown at 12%. 

Using the toggle at the left to change from viewing percentages to viewing counts, Bloom can be seen to have the fewest first-round votes in Q7, 13; after re-allocating those votes as shown on Q8,

in the Bloom column of 1st choice votes, Gym and Jeff Brown each gain 1 percentage point. DeLeon, with the next fewest first round votes, is eliminated next; his votes are redistributed, including 

a third-choice vote from a Bloom voter, and Parker, Domb, and Amen Brown each gain 1 point. Amen Brown, at 4%, is now eliminated, and when his 31 votes are redistributed, Rhynhart is still at 

23%; Parker, Gym, and Domb are each at 21%; and Jeff Brown, at 14%, is eliminated. When his votes are reallocated, Rhynhart and Parker rise to 26%, Domb to 25%, and Gym is eliminated. 

This brings Rhynhart to 37%, Parker to 33%; Domb, now at 30%, is eliminated. When Domb's votes are re-allocated, Rhynhart defeats Parker , 55% to 45%. 

After having participated in the ranked choice voting exercise, a combined 79% of likely voters say it was very easy (44%) or easy (35%) to do so; 18% combined say it was hard (14%) or very hard

(4%). Conservatives and Latinos (each at a combined 28%) are more likely than others to say it was hard or very hard. 

46% say they have heard of ranked choice voting before today, including 72% of very liberal voters and &frac23; of college graduates and those with higher incomes. 45% say they have not 

previously heard of ranked choice voting, including &frac23; of those without college degrees and 62% of African American voters. 

A majority of likely voters say they would support using ranked choice voting in Philadelphia city elections by a 31-point margin, 53% to 22%, with 26% saying they would strongly support and 27% 

saying they would support such a move. Opposition is highest, but still well below 50%, among conservative voters, 35% of whom would oppose using ranked choice voting. 

About the Research / Filtering: SurveyUSA interviewed 1,500 adults from the city of Philadelphia 04/21/23 through 04/25/23. Of the adults, 1,345 were identified as being registered to vote; of 

the registered voters, 1,098 as registered Democrats. Of the Democrats, 1,013 were determined by SurveyUSA to be likely to vote or to have already cast their ballots in the May 16 Democratic 

primary for mayor. This research was conducted using blended sample, mixed mode. 37% of likely voters were online panelists chosen randomly by Lucid Holdings LLC of New Orleans, who were

shown the survey questions on the display of their smartphone, laptop, or tablet. 63% of likely voters were reached by telephone, using telephone sample of registered and likely voters purchased 

from Aristotle in Washington DC, with 39% of likely voters texted on their mobile phones by live operators, who secured the cooperation of each respondent before linking them to an online 

survey, and 24% called on their landline telephones and interviewed in the recorded voice of a professional announcer. The pool of adult respondents was weighted to US Census targets for 

gender, age, race, and home ownership. 
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1 Are you registered to vote in Philadelphia?

1500 Adults
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-1.9 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Yes 90% 89% 90% 80% 91% 97% 99% 84% 98% 90% 90% 92% 85% 91% 93% 91% 96% 94%

No 9% 9% 9% 17% 7% 3% 1% 13% 2% 9% 8% 7% 12% 8% 6% 7% 3% 6%

Not Sure 2% 3% 1% 3% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 47% 53% 36% 24% 16% 23% 61% 39% 39% 38% 11% 11% 6% 11% 33% 23% 14%

1 Are you registered to vote in Philadelphia?

1500 Adults
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-1.9 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Yes 90% 93% 91% 95% 100% 100% 100% ** ** 100% ** 100% 100% 100% 100%

No 9% 7% 7% 4% - - - - - - - - - - -

Not Sure 2% 1% 1% 0% - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 17% 33% 37% 8% 73% 11% 1% 3% 10% 2% 16% 16% 17% 19%

1 Are you registered to vote in Philadelphia?

1500 Adults
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-1.9 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Yes 90% ** ** 100% ** 100% 100% 100% 100% ** ** 100% ** 100% 100% 100% 100%

No 9% - - - - - - - - - - - - - - - -

Not Sure 2% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%
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1 Are you registered to vote in Philadelphia?

1500 Adults
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-1.9 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Yes 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No 9% - - - - - - - - - - - - - - - -

Not Sure 2% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%

1 Are you registered to vote in Philadelphia?

1500 Adults
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-1.9 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Yes 90% 92% 89% 78% 90% 96% 83% 90% 96% 96% 82% 90% 86% 88% 89% 90% 97% 92%

No 9% 7% 9% 19% 8% 3% 13% 9% 3% 3% 15% 7% 13% 10% 8% 7% 3% 7%

Not Sure 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 26% 71% 26% 31% 44% 34% 33% 33% 53% 47% 14% 29% 18% 5% 12% 13% 9%

1 Are you registered to vote in Philadelphia?

1500 Adults
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-1.9 pct points Online SMS-to Landlin

Yes 90% 82% 98% 100%

No 9% 15% 2% 0%

Not Sure 2% 3% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 55% 27% 17%
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2 Are you registered to vote as a ...

1345 Registered Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-2.5 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Republican 8% 9% 8% 17% 9% 3% 2% 13% 2% 11% 6% 12% 4% 25% 21% 9% 3% 1%

Democrat 82% 82% 82% 65% 80% 93% 97% 72% 95% 84% 83% 70% 79% 63% 74% 80% 91% 97%

Other 2% 2% 2% 4% 3% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 0%

Unaffiliated 5% 5% 4% 8% 5% 3% 1% 6% 2% 3% 3% 9% 11% 0% 2% 5% 4% 2%

Not Sure 3% 3% 4% 7% 4% 1% 0% 6% 1% 1% 5% 7% 4% 8% 3% 2% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 46% 54% 33% 25% 18% 25% 57% 43% 40% 38% 12% 11% 6% 12% 34% 25% 14%

2 Are you registered to vote as a ...

1345 Registered Voters
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-2.5 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Republican 8% 22% 9% 2% - - - - - - - - - - -

Democrat 82% 70% 80% 93% 100% 100% 100% ** ** 100% ** 100% 100% 100% 100%

Other 2% 2% 3% 1% - - - - - - - - - - -

Unaffiliated 5% 1% 5% 3% - - - - - - - - - - -

Not Sure 3% 5% 2% 0% - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 18% 34% 39% 8% 73% 11% 1% 3% 10% 2% 16% 16% 17% 19%
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2 Are you registered to vote as a ...

1345 Registered Voters
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-2.5 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Republican 8% - - - - - - - - - - - - - - - -

Democrat 82% ** ** 100% ** 100% 100% 100% 100% ** ** 100% ** 100% 100% 100% 100%

Other 2% - - - - - - - - - - - - - - - -

Unaffiliated 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

Not Sure 3% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

2 Are you registered to vote as a ...

1345 Registered Voters
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-2.5 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Republican 8% - - - - - - - - - - - - - - - -

Democrat 82% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Other 2% - - - - - - - - - - - - - - - -

Unaffiliated 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

Not Sure 3% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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2 Are you registered to vote as a ...

1345 Registered Voters
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-2.5 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Republican 8% 12% 7% 12% 11% 5% 11% 10% 5% 7% 11% 7% 14% 11% 6% 5% 3% 3%

Democrat 82% 76% 84% 69% 78% 89% 74% 79% 89% 88% 72% 86% 75% 74% 78% 83% 91% 91%

Other 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 4% 7% 2% 1% 1%

Unaffiliated 5% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 3% 3% 7% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5%

Not Sure 3% 4% 3% 9% 4% 1% 7% 3% 1% 1% 7% 2% 4% 7% 4% 4% 1% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 27% 70% 22% 31% 47% 32% 33% 36% 57% 43% 14% 28% 17% 5% 12% 14% 9%

2 Are you registered to vote as a ...

1345 Registered Voters
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-2.5 pct points Online SMS-to Landlin

Republican 8% 17% 0% 0%

Democrat 82% 64% 100% 100%

Other 2% 4% 0% 0%

Unaffiliated 5% 9% 0% 0%

Not Sure 3% 7% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 51% 30% 19%
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3
Philadelphia will hold a Democratic primary election for Mayor on May 16th. Not everyone makes the time to vote in a primary election. Which best describes you? Have you already
voted in the Democratic primary? Are you certain to vote? Will you probably vote? Are the chances you will vote about 50/50? Or will you probably not vote?

1098 Registered Democrats
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-3.2 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Already Voted 8% 9% 8% 16% 8% 3% 6% 12% 5% 7% 10% 9% 7% ** 14% 5% 6% 11%

Certain To Vote 73% 73% 72% 54% 73% 84% 82% 63% 83% 79% 70% 63% 70% ** 76% 70% 80% 75%

Will Probably Vote 11% 11% 11% 18% 11% 7% 8% 14% 8% 8% 11% 16% 16% ** 7% 14% 9% 10%

50/50 Chance 5% 3% 7% 10% 6% 4% 1% 8% 2% 5% 5% 4% 8% ** 2% 9% 3% 3%

Probably Will Not Vote 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 8% 0% ** 1% 2% 2% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Democrat 100% 46% 54% 26% 24% 20% 30% 50% 50% 41% 39% 10% 10% 5% 11% 33% 28% 17%

3
Philadelphia will hold a Democratic primary election for Mayor on May 16th. Not everyone makes the time to vote in a primary election. Which best describes you? Have you already
voted in the Democratic primary? Are you certain to vote? Will you probably vote? Are the chances you will vote about 50/50? Or will you probably not vote?

1098 Registered Democrats
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-3.2 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Already Voted 8% 18% 5% 8% 100% 0% 0% ** ** 12% ** 7% 10% 10% 8%

Certain To Vote 73% 67% 70% 78% 0% 100% 0% ** ** 79% ** 84% 78% 84% 84%

Will Probably Vote 11% 8% 14% 9% 0% 0% 100% ** ** 9% ** 10% 12% 6% 8%

50/50 Chance 5% 5% 9% 3% 0% 0% 0% - - - - - - - -

Probably Will Not Vote 3% 2% 2% 2% 0% 0% 0% - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Democrat 100% 15% 33% 45% 8% 73% 11% 1% 3% 10% 2% 16% 16% 17% 19%

http://www.surveyusa.com


Results of SurveyUSA Election Poll #26782
Geography:  City of Philadelphia Sponsors:

Data Collected: 04/21/2023 - 04/25/2023 Committee of Seventy (), FairVote ()

Release Date: 04/26/2023

Percentages

Results of SurveyUSA Election Poll #26782 - Page 8© 2024 SurveyUSA - www.surveyusa.com

3
Philadelphia will hold a Democratic primary election for Mayor on May 16th. Not everyone makes the time to vote in a primary election. Which best describes you? Have you already
voted in the Democratic primary? Are you certain to vote? Will you probably vote? Are the chances you will vote about 50/50? Or will you probably not vote?

1098 Registered Democrats
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-3.2 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Already Voted 8% ** ** 17% ** 8% 10% 5% 7% ** ** 7% ** 15% 8% 9% 6%

Certain To Vote 73% ** ** 75% ** 80% 82% 84% 91% ** ** 84% ** 78% 81% 85% 83%

Will Probably Vote 11% ** ** 8% ** 12% 8% 11% 2% ** ** 8% ** 7% 11% 6% 11%

50/50 Chance 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

Probably Will Not Vote 3% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Democrat 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

3
Philadelphia will hold a Democratic primary election for Mayor on May 16th. Not everyone makes the time to vote in a primary election. Which best describes you? Have you already
voted in the Democratic primary? Are you certain to vote? Will you probably vote? Are the chances you will vote about 50/50? Or will you probably not vote?

1098 Registered Democrats
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-3.2 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Already Voted 8% 5% 19% 7% 13% 13% 12% 10% 18% 10% 6% 15% 14% 29% 20% 11% 11%

Certain To Vote 73% 91% 78% 79% 84% 82% 77% 78% 72% 80% 88% 66% 80% 55% 71% 86% 77%

Will Probably Vote 11% 4% 2% 14% 3% 4% 11% 12% 10% 9% 6% 19% 6% 16% 9% 3% 12%

50/50 Chance 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

Probably Will Not Vote 3% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Democrat 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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3
Philadelphia will hold a Democratic primary election for Mayor on May 16th. Not everyone makes the time to vote in a primary election. Which best describes you? Have you already
voted in the Democratic primary? Are you certain to vote? Will you probably vote? Are the chances you will vote about 50/50? Or will you probably not vote?

1098 Registered Democrats
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-3.2 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Already Voted 8% 12% 7% 12% 9% 7% 13% 7% 7% 8% 10% 5% 10% 11% ** 11% 7% 4%

Certain To Vote 73% 70% 75% 50% 71% 83% 56% 70% 88% 80% 62% 83% 65% 66% ** 67% 82% 87%

Will Probably Vote 11% 9% 11% 23% 11% 6% 19% 13% 4% 9% 15% 10% 15% 13% ** 13% 6% 5%

50/50 Chance 5% 8% 4% 10% 7% 3% 8% 8% 1% 3% 10% 3% 7% 7% ** 6% 2% 4%

Probably Will Not Vote 3% 1% 2% 5% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 4% 0% 3% 3% ** 3% 3% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Democrat 100% 25% 72% 19% 30% 51% 29% 32% 39% 62% 38% 15% 26% 16% 5% 13% 16% 10%

3
Philadelphia will hold a Democratic primary election for Mayor on May 16th. Not everyone makes the time to vote in a primary election. Which best describes you? Have you already
voted in the Democratic primary? Are you certain to vote? Will you probably vote? Are the chances you will vote about 50/50? Or will you probably not vote?

1098 Registered Democrats
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-3.2 pct points Online SMS-to Landlin

Already Voted 8% 16% 3% 5%

Certain To Vote 73% 49% 93% 81%

Will Probably Vote 11% 21% 3% 7%

50/50 Chance 5% 11% 1% 2%

Probably Will Not Vote 3% 4% 0% 4%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Democrat 100% 39% 37% 24%
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4
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Warren Bloom Sr. 2% 2% 1% 4% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% ** 5% 2% 0% 0%

Amen Brown 2% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% ** 2% 2% 3% 0%

Jeff Brown 11% 13% 10% 10% 10% 8% 15% 10% 12% 8% 14% 11% 12% ** 15% 10% 13% 7%

James DeLeon 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% ** 0% 2% 1% 0%

Allan Domb 14% 17% 12% 12% 11% 20% 15% 11% 17% 17% 11% 16% 14% ** 20% 21% 9% 7%

Helen Gym 15% 16% 15% 15% 20% 11% 14% 18% 13% 23% 9% 8% 17% ** 9% 9% 12% 38%

Cherelle Parker 17% 13% 20% 9% 16% 22% 19% 12% 20% 7% 24% 28% 16% ** 23% 18% 20% 7%

Rebecca Rhynhart 18% 21% 15% 19% 17% 19% 17% 18% 18% 28% 10% 11% 14% ** 8% 13% 24% 24%

Undecided 20% 15% 24% 24% 24% 16% 17% 24% 16% 14% 25% 21% 26% ** 19% 23% 17% 17%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 47% 53% 25% 24% 20% 31% 49% 51% 42% 38% 10% 10% 4% 11% 32% 29% 18%

4
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 5% 2% 0% 7% 1% 1% ** ** 1% ** 0% 0% 0% 0%

Amen Brown 2% 3% 2% 2% 1% 2% 5% ** ** 1% ** 1% 2% 1% 1%

Jeff Brown 11% 15% 10% 10% 17% 11% 7% ** ** 80% ** 3% 1% 1% 6%

James DeLeon 1% 2% 2% 1% 7% 1% 2% ** ** 2% ** 0% 2% 1% 1%

Allan Domb 14% 21% 21% 8% 15% 15% 12% ** ** 3% ** 79% 1% 2% 3%

Helen Gym 15% 9% 9% 22% 20% 15% 13% ** ** 1% ** 3% 77% 2% 3%

Cherelle Parker 17% 19% 18% 15% 16% 17% 15% ** ** 1% ** 3% 6% 82% 1%

Rebecca Rhynhart 18% 11% 13% 24% 15% 19% 10% ** ** 1% ** 4% 3% 4% 78%

Undecided 20% 17% 23% 17% 0% 20% 35% ** ** 10% ** 7% 9% 7% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 15% 32% 47% 9% 79% 12% 1% 3% 10% 2% 16% 16% 17% 19%
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4
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% ** ** 1% ** 0% 1% 0% 0% ** ** 1% ** 3% 2% 2% 2%

Amen Brown 2% ** ** 1% ** 2% 2% 2% 0% ** ** 4% ** 1% 1% 2% 3%

Jeff Brown 11% ** ** 12% ** 17% 9% 17% 8% ** ** 2% ** 24% 13% 12% 14%

James DeLeon 1% ** ** 5% ** 0% 0% 1% 0% ** ** 2% ** 2% 2% 1% 0%

Allan Domb 14% ** ** 32% ** 5% 14% 20% 25% ** ** 32% ** 1% 22% 14% 22%

Helen Gym 15% ** ** 6% ** 11% 11% 16% 38% ** ** 10% ** 11% 1% 35% 12%

Cherelle Parker 17% ** ** 16% ** 27% 14% 10% 20% ** ** 20% ** 21% 19% 0% 31%

Rebecca Rhynhart 18% ** ** 13% ** 33% 42% 22% 4% ** ** 21% ** 22% 35% 29% 4%

Undecided 20% ** ** 14% ** 5% 7% 13% 5% ** ** 7% ** 13% 5% 5% 12%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

4
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 0% 1% 4% 3% 5% 3% 2% 2% 0% 0% 3% 3% 3% 0% 8% 2%

Amen Brown 2% 0% 2% 3% 3% 3% 0% 5% 5% 3% 1% 7% 0% 7% 2% 7% 2%

Jeff Brown 11% 32% 22% 2% 11% 20% 10% 12% 10% 14% 17% 0% 5% 9% 29% 7% 30%

James DeLeon 1% 0% 2% 0% 0% 4% 5% 3% 5% 3% 0% 0% 2% 9% 4% 3% 3%

Allan Domb 14% 25% 16% 15% 17% 0% 28% 23% 20% 14% 8% 18% 30% 3% 19% 45% 13%

Helen Gym 15% 15% 20% 13% 17% 25% 3% 10% 17% 24% 14% 26% 23% 5% 5% 6% 12%

Cherelle Parker 17% 17% 19% 29% 24% 14% 17% 1% 25% 12% 17% 26% 14% 32% 16% 7% 27%

Rebecca Rhynhart 18% 3% 15% 31% 22% 23% 16% 31% 6% 11% 37% 13% 13% 32% 11% 9% 4%

Undecided 20% 8% 3% 4% 3% 6% 18% 14% 10% 18% 8% 7% 9% 0% 14% 8% 8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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4
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Warren Bloom Sr. 2% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% ** 3% 0% 0%

Amen Brown 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 0% 1% 4% ** 4% 1% 1%

Jeff Brown 11% 13% 11% 13% 16% 8% 11% 12% 10% 12% 9% 13% 10% 11% ** 11% 11% 8%

James DeLeon 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% ** 2% 2% 0%

Allan Domb 14% 14% 15% 21% 15% 12% 17% 15% 12% 16% 12% 11% 22% 18% ** 10% 8% 14%

Helen Gym 15% 11% 17% 10% 10% 20% 17% 10% 18% 15% 16% 17% 14% 10% ** 13% 22% 12%

Cherelle Parker 17% 20% 15% 18% 14% 17% 19% 16% 15% 18% 13% 14% 14% 20% ** 16% 27% 8%

Rebecca Rhynhart 18% 14% 20% 11% 12% 23% 11% 15% 24% 19% 15% 16% 16% 15% ** 16% 14% 42%

Undecided 20% 21% 19% 21% 26% 16% 21% 23% 17% 15% 29% 27% 20% 18% ** 24% 16% 14%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 25% 73% 18% 29% 53% 27% 31% 42% 64% 36% 16% 25% 15% 5% 13% 16% 10%

4
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Online SMS-to Landlin

Warren Bloom Sr. 2% 3% 0% 1%

Amen Brown 2% 4% 0% 1%

Jeff Brown 11% 11% 9% 15%

James DeLeon 1% 2% 0% 1%

Allan Domb 14% 12% 14% 18%

Helen Gym 15% 15% 16% 15%

Cherelle Parker 17% 11% 21% 18%

Rebecca Rhynhart 18% 10% 23% 21%

Undecided 20% 31% 16% 11%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 36% 39% 24%
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5 If you had to choose, which candidate would you vote for?

202 Undecided Likely Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-7.2 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Warren Bloom Sr. 2% 3% 1% 2% 0% 5% 2% 1% 3% 0% 1% 5% 6% ** 5% 2% 0% 0%

Amen Brown 1% 4% 0% 2% 0% 5% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 6% ** 0% 4% 0% 0%

Jeff Brown 4% 5% 3% 3% 2% 5% 6% 2% 5% 1% 5% 8% 0% ** 5% 5% 1% 3%

James DeLeon 1% 2% 1% 3% 2% 0% 0% 3% 0% 3% 1% 0% 0% ** 8% 2% 0% 0%

Allan Domb 3% 4% 2% 6% 0% 2% 3% 3% 3% 5% 1% 0% 6% ** 3% 2% 3% 6%

Helen Gym 5% 5% 5% 7% 2% 16% 0% 5% 6% 9% 6% 0% 0% ** 0% 2% 12% 12%

Cherelle Parker 4% 2% 5% 2% 2% 9% 5% 2% 6% 3% 3% 10% 5% ** 0% 4% 10% 0%

Rebecca Rhynhart 3% 2% 4% 2% 7% 0% 4% 4% 2% 9% 1% 4% 0% ** 0% 1% 9% 7%

Still Undecided 76% 74% 78% 73% 86% 59% 80% 79% 72% 71% 80% 72% 78% ** 79% 79% 65% 73%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Undecided Likely Vot 100% 36% 64% 29% 28% 16% 26% 58% 42% 28% 48% 10% 13% 2% 11% 37% 24% 15%

5 If you had to choose, which candidate would you vote for?

202 Undecided Likely Voters
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-7.2 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 4% 2% 0% ** 2% 3% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Amen Brown 1% 0% 4% 0% ** 1% 3% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Jeff Brown 4% 8% 5% 2% ** 3% 5% ** ** 32% ** 0% 0% 0% 16%

James DeLeon 1% 7% 2% 0% ** 2% 0% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Allan Domb 3% 2% 2% 4% ** 4% 0% ** ** 0% ** 45% 4% 0% 0%

Helen Gym 5% 0% 2% 12% ** 5% 6% ** ** 0% ** 0% 48% 0% 0%

Cherelle Parker 4% 0% 4% 6% ** 5% 0% ** ** 0% ** 5% 0% 52% 0%

Rebecca Rhynhart 3% 0% 1% 8% ** 4% 0% ** ** 0% ** 0% 6% 0% 33%

Still Undecided 76% 79% 79% 68% ** 74% 84% ** ** 68% ** 50% 42% 48% 51%

Total 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Undecided Likely Vot 100% 13% 37% 40% 0% 79% 21% 2% 2% 5% 3% 6% 7% 6% 6%

http://www.surveyusa.com


Results of SurveyUSA Election Poll #26782
Geography:  City of Philadelphia Sponsors:

Data Collected: 04/21/2023 - 04/25/2023 Committee of Seventy (), FairVote ()

Release Date: 04/26/2023

Percentages

Results of SurveyUSA Election Poll #26782 - Page 14© 2024 SurveyUSA - www.surveyusa.com

5 If you had to choose, which candidate would you vote for?

202 Undecided Likely Voters
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-7.2 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% ** ** 0% ** 0% 16% 0% 0% ** ** 0% ** 0% 0% 17% 0%

Amen Brown 1% ** ** 11% ** 0% 0% 0% 0% ** ** 0% ** 13% 0% 0% 0%

Jeff Brown 4% ** ** 6% ** 41% 14% 8% 0% ** ** 20% ** 0% 18% 11% 17%

James DeLeon 1% ** ** 8% ** 0% 0% 0% 23% ** ** 0% ** 13% 0% 0% 0%

Allan Domb 3% ** ** 4% ** 0% 0% 7% 29% ** ** 26% ** 0% 0% 29% 4%

Helen Gym 5% ** ** 8% ** 0% 0% 14% 26% ** ** 0% ** 9% 0% 26% 16%

Cherelle Parker 4% ** ** 14% ** 5% 16% 0% 0% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Rebecca Rhynhart 3% ** ** 3% ** 6% 15% 8% 11% ** ** 9% ** 27% 0% 0% 0%

Still Undecided 76% ** ** 47% ** 48% 39% 64% 11% ** ** 45% ** 38% 82% 16% 63%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Undecided Likely Vot 100% 4% 4% 21% 4% 10% 11% 22% 10% 2% 3% 7% 3% 21% 8% 12% 22%

5 If you had to choose, which candidate would you vote for?

202 Undecided Likely Voters
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-7.2 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 0% ** ** ** 0% 0% 0% 24% 20% 0% 0% 0% ** 0% 0% 0%

Amen Brown 1% 0% ** ** ** 0% 0% 0% 30% 0% 0% 0% 0% ** 0% 66% 0%

Jeff Brown 4% 58% ** ** ** 37% 8% 16% 0% 13% 22% 0% 22% ** 25% 0% 0%

James DeLeon 1% 0% ** ** ** 0% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% ** 0% 0% 0%

Allan Domb 3% 0% ** ** ** 16% 6% 6% 0% 0% 0% 0% 0% ** 43% 0% 18%

Helen Gym 5% 0% ** ** ** 26% 0% 12% 0% 14% 0% 0% 30% ** 0% 0% 0%

Cherelle Parker 4% 0% ** ** ** 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% ** 8% 0% 0%

Rebecca Rhynhart 3% 0% ** ** ** 0% 16% 17% 0% 7% 0% 52% 0% ** 0% 0% 0%

Still Undecided 76% 42% ** ** ** 22% 52% 50% 39% 46% 78% 48% 48% ** 24% 34% 82%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100%

Composition of Undecided Likely Vot 100% 6% 3% 5% 2% 7% 21% 21% 11% 18% 7% 6% 11% 0% 14% 7% 9%
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5 If you had to choose, which candidate would you vote for?

202 Undecided Likely Voters
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-7.2 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Warren Bloom Sr. 2% 0% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 0% 3% 4% ** 0% 0% 9%

Amen Brown 1% 5% 0% 3% 2% 0% 2% 2% 0% 0% 3% 3% 3% 0% ** 0% 0% 0%

Jeff Brown 4% 2% 4% 11% 2% 2% 7% 3% 2% 3% 4% 0% 7% 5% ** 4% 4% 0%

James DeLeon 1% 0% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 4% 0% 4% ** 0% 0% 0%

Allan Domb 3% 0% 4% 0% 1% 5% 1% 2% 5% 2% 3% 5% 1% 2% ** 0% 2% 12%

Helen Gym 5% 2% 7% 0% 3% 9% 1% 5% 9% 5% 5% 5% 2% 12% ** 0% 15% 0%

Cherelle Parker 4% 2% 5% 2% 1% 7% 0% 4% 7% 5% 3% 0% 2% 8% ** 8% 6% 4%

Rebecca Rhynhart 3% 5% 3% 2% 2% 6% 1% 4% 5% 5% 2% 4% 4% 0% ** 0% 8% 9%

Still Undecided 76% 84% 73% 75% 84% 69% 84% 74% 71% 77% 75% 78% 76% 64% ** 88% 65% 66%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Undecided Likely Vot 100% 26% 71% 19% 38% 43% 29% 36% 35% 48% 52% 21% 26% 14% 3% 15% 13% 7%

5 If you had to choose, which candidate would you vote for?

202 Undecided Likely Voters
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-7.2 pct points Online SMS-to Landlin

Warren Bloom Sr. 2% 2% 2% 0%

Amen Brown 1% 1% 3% 0%

Jeff Brown 4% 3% 4% 4%

James DeLeon 1% 3% 0% 0%

Allan Domb 3% 3% 2% 4%

Helen Gym 5% 5% 8% 0%

Cherelle Parker 4% 2% 8% 2%

Rebecca Rhynhart 3% 3% 4% 5%

Still Undecided 76% 78% 69% 85%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Undecided Likely Vot 100% 56% 31% 13%
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6
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?
<br><br>
[Leaners Included]

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Warren Bloom Sr. 2% 2% 2% 5% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% ** 6% 3% 0% 0%

Amen Brown 2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 3% ** 2% 3% 3% 0%

Jeff Brown 12% 13% 10% 11% 10% 9% 16% 11% 13% 8% 15% 13% 12% ** 16% 11% 13% 7%

James DeLeon 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 1% ** 2% 3% 1% 0%

Allan Domb 15% 17% 13% 14% 11% 20% 16% 12% 18% 18% 11% 16% 16% ** 20% 21% 10% 8%

Helen Gym 16% 17% 16% 17% 21% 14% 14% 19% 14% 24% 10% 8% 17% ** 9% 9% 14% 40%

Cherelle Parker 17% 13% 21% 10% 16% 24% 20% 13% 21% 7% 25% 31% 17% ** 23% 19% 21% 7%

Rebecca Rhynhart 19% 21% 16% 19% 18% 19% 18% 19% 18% 29% 10% 12% 14% ** 8% 13% 26% 25%

Undecided 15% 11% 19% 17% 20% 9% 14% 19% 12% 10% 20% 15% 20% ** 15% 18% 11% 13%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 47% 53% 25% 24% 20% 31% 49% 51% 42% 38% 10% 10% 4% 11% 32% 29% 18%

6
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?
<br><br>
[Leaners Included]

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 6% 3% 0% 7% 1% 2% ** ** 1% ** 0% 0% 0% 0%

Amen Brown 2% 3% 3% 2% 1% 2% 6% ** ** 1% ** 1% 2% 1% 1%

Jeff Brown 12% 16% 11% 11% 17% 12% 9% ** ** 84% ** 3% 1% 1% 7%

James DeLeon 2% 3% 3% 1% 7% 1% 2% ** ** 2% ** 0% 2% 1% 1%

Allan Domb 15% 21% 21% 9% 15% 15% 12% ** ** 3% ** 82% 1% 2% 3%

Helen Gym 16% 9% 9% 24% 20% 16% 15% ** ** 1% ** 3% 81% 2% 3%

Cherelle Parker 17% 19% 19% 16% 16% 18% 15% ** ** 1% ** 3% 6% 85% 1%

Rebecca Rhynhart 19% 11% 13% 26% 15% 20% 10% ** ** 1% ** 4% 4% 4% 80%

Undecided 15% 13% 18% 12% 0% 15% 29% ** ** 7% ** 3% 4% 3% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 15% 32% 47% 9% 79% 12% 1% 3% 10% 2% 16% 16% 17% 19%
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6
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?
<br><br>
[Leaners Included]

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% ** ** 1% ** 0% 3% 0% 0% ** ** 1% ** 3% 2% 3% 2%

Amen Brown 2% ** ** 3% ** 2% 2% 2% 0% ** ** 4% ** 3% 1% 2% 3%

Jeff Brown 12% ** ** 13% ** 19% 10% 18% 8% ** ** 3% ** 24% 14% 13% 16%

James DeLeon 2% ** ** 6% ** 0% 0% 1% 1% ** ** 2% ** 4% 2% 1% 0%

Allan Domb 15% ** ** 33% ** 5% 14% 21% 26% ** ** 34% ** 1% 22% 15% 22%

Helen Gym 16% ** ** 7% ** 11% 11% 18% 40% ** ** 10% ** 12% 1% 37% 14%

Cherelle Parker 17% ** ** 18% ** 27% 15% 10% 20% ** ** 20% ** 21% 19% 0% 31%

Rebecca Rhynhart 19% ** ** 13% ** 33% 43% 23% 5% ** ** 22% ** 26% 35% 29% 4%

Undecided 15% ** ** 6% ** 2% 3% 8% 1% ** ** 3% ** 5% 4% 1% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

6
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?
<br><br>
[Leaners Included]

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 0% 1% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 0% 3% 3% 3% 0% 8% 2%

Amen Brown 2% 0% 2% 3% 3% 3% 0% 5% 8% 3% 1% 7% 0% 7% 2% 12% 2%

Jeff Brown 12% 36% 22% 2% 11% 22% 12% 14% 10% 16% 18% 0% 7% 9% 33% 7% 30%

James DeLeon 2% 0% 2% 0% 0% 4% 8% 3% 5% 3% 0% 0% 2% 9% 4% 3% 3%

Allan Domb 15% 25% 19% 15% 17% 1% 29% 24% 20% 14% 8% 18% 30% 3% 25% 45% 14%

Helen Gym 16% 15% 20% 13% 17% 26% 3% 12% 17% 26% 14% 26% 26% 5% 5% 6% 12%

Cherelle Parker 17% 17% 19% 29% 24% 14% 17% 1% 26% 12% 17% 26% 14% 32% 17% 7% 27%

Rebecca Rhynhart 19% 3% 15% 32% 22% 23% 19% 33% 6% 13% 37% 17% 13% 32% 11% 9% 4%

Undecided 15% 3% 0% 2% 3% 1% 10% 7% 4% 8% 6% 3% 4% 0% 3% 3% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%

http://www.surveyusa.com


Results of SurveyUSA Election Poll #26782
Geography:  City of Philadelphia Sponsors:

Data Collected: 04/21/2023 - 04/25/2023 Committee of Seventy (), FairVote ()

Release Date: 04/26/2023

Percentages

Results of SurveyUSA Election Poll #26782 - Page 18© 2024 SurveyUSA - www.surveyusa.com

6
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?
<br><br>
[Leaners Included]

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Warren Bloom Sr. 2% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% ** 3% 0% 1%

Amen Brown 2% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 4% ** 4% 1% 1%

Jeff Brown 12% 13% 11% 16% 16% 8% 12% 13% 10% 13% 10% 13% 11% 12% ** 12% 12% 8%

James DeLeon 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% ** 2% 2% 0%

Allan Domb 15% 14% 16% 21% 16% 13% 17% 16% 13% 16% 13% 13% 22% 19% ** 10% 8% 15%

Helen Gym 16% 11% 18% 10% 11% 22% 17% 11% 20% 16% 18% 18% 14% 12% ** 13% 24% 12%

Cherelle Parker 17% 20% 16% 18% 15% 18% 19% 17% 17% 19% 13% 14% 14% 21% ** 18% 28% 8%

Rebecca Rhynhart 19% 15% 20% 11% 13% 24% 11% 16% 25% 20% 16% 17% 16% 15% ** 16% 15% 43%

Undecided 15% 17% 14% 16% 22% 11% 18% 17% 12% 11% 22% 21% 16% 12% ** 21% 10% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 25% 73% 18% 29% 53% 27% 31% 42% 64% 36% 16% 25% 15% 5% 13% 16% 10%

6
Eight candidates are running in the Democratic primary for mayor of Philadelphia. If you were filling out your ballot right now, who would you vote for? Warren Bloom Sr.? Amen Brown?
Jeff Brown? James DeLeon? Allan Domb? Helen Gym? Cherelle Parker? Or Rebecca Rhynhart?
<br><br>
[Leaners Included]

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Online SMS-to Landlin

Warren Bloom Sr. 2% 4% 0% 1%

Amen Brown 2% 5% 1% 1%

Jeff Brown 12% 12% 10% 15%

James DeLeon 2% 3% 0% 1%

Allan Domb 15% 13% 14% 18%

Helen Gym 16% 16% 17% 15%

Cherelle Parker 17% 12% 22% 18%

Rebecca Rhynhart 19% 11% 24% 21%

Undecided 15% 24% 11% 9%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 36% 39% 24%
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7
Some cities vote using ranked choice voting, where voters have the option to rank candidates in order of preference. In ranked choice voting elections, voters can vote for their honest
favorite without worrying about splitting the vote. If you had the opportunity to rank candidates instead of choosing just one, who would be your first choice?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Warren Bloom Sr. 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 3% ** 5% 1% 1% 0%

Amen Brown 3% 2% 3% 5% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 3% ** 4% 3% 2% 1%

Jeff Brown 10% 12% 9% 7% 11% 8% 14% 9% 12% 7% 15% 12% 7% ** 12% 10% 13% 5%

James DeLeon 2% 2% 1% 4% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 0% ** 2% 2% 0% 2%

Allan Domb 16% 18% 15% 14% 12% 21% 19% 13% 20% 19% 12% 16% 21% ** 23% 23% 13% 7%

Helen Gym 16% 16% 16% 18% 18% 14% 15% 18% 15% 22% 11% 13% 13% ** 7% 9% 14% 40%

Cherelle Parker 17% 14% 20% 11% 17% 23% 18% 14% 20% 8% 25% 26% 16% ** 25% 19% 20% 8%

Rebecca Rhynhart 19% 22% 16% 21% 19% 16% 20% 20% 18% 28% 13% 13% 12% ** 12% 15% 24% 27%

Undecided 15% 12% 18% 18% 19% 11% 12% 19% 12% 11% 17% 15% 25% ** 11% 17% 13% 11%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 47% 53% 25% 24% 20% 31% 49% 51% 42% 38% 10% 10% 4% 11% 32% 29% 18%

7
Some cities vote using ranked choice voting, where voters have the option to rank candidates in order of preference. In ranked choice voting elections, voters can vote for their honest
favorite without worrying about splitting the vote. If you had the opportunity to rank candidates instead of choosing just one, who would be your first choice?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 1% 4% 1% 1% 4% 1% 3% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Amen Brown 3% 6% 3% 1% 6% 2% 4% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Jeff Brown 10% 12% 10% 10% 14% 11% 8% ** ** 100% ** 0% 0% 0% 0%

James DeLeon 2% 2% 2% 1% 5% 1% 3% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Allan Domb 16% 23% 23% 11% 13% 17% 13% ** ** 0% ** 100% 0% 0% 0%

Helen Gym 16% 8% 9% 24% 18% 16% 17% ** ** 0% ** 0% 100% 0% 0%

Cherelle Parker 17% 20% 19% 16% 20% 18% 8% ** ** 0% ** 0% 0% 100% 0%

Rebecca Rhynhart 19% 15% 15% 25% 18% 20% 13% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 100%

Undecided 15% 10% 17% 12% 4% 14% 32% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 15% 32% 47% 9% 79% 12% 1% 3% 10% 2% 16% 16% 17% 19%
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7
Some cities vote using ranked choice voting, where voters have the option to rank candidates in order of preference. In ranked choice voting elections, voters can vote for their honest
favorite without worrying about splitting the vote. If you had the opportunity to rank candidates instead of choosing just one, who would be your first choice?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 1% ** ** 3% ** 0% 2% 1% 0% ** ** 0% ** 2% 1% 1% 1%

Amen Brown 3% ** ** 6% ** 3% 5% 1% 0% ** ** 1% ** 5% 0% 6% 2%

Jeff Brown 10% ** ** 0% ** 19% 9% 21% 8% ** ** 0% ** 23% 16% 7% 17%

James DeLeon 2% ** ** 3% ** 2% 2% 1% 1% ** ** 3% ** 4% 1% 3% 1%

Allan Domb 16% ** ** 36% ** 0% 15% 27% 27% ** ** 31% ** 0% 24% 18% 33%

Helen Gym 16% ** ** 10% ** 10% 0% 26% 41% ** ** 14% ** 17% 0% 29% 18%

Cherelle Parker 17% ** ** 20% ** 28% 19% 0% 23% ** ** 20% ** 22% 21% 0% 28%

Rebecca Rhynhart 19% ** ** 21% ** 37% 47% 23% 0% ** ** 30% ** 25% 37% 37% 0%

Undecided 15% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

7
Some cities vote using ranked choice voting, where voters have the option to rank candidates in order of preference. In ranked choice voting elections, voters can vote for their honest
favorite without worrying about splitting the vote. If you had the opportunity to rank candidates instead of choosing just one, who would be your first choice?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 1% 0% 0% 0% 3% 0% 3% 1% 4% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 6%

Amen Brown 3% 5% 0% 9% 3% 6% 0% 3% 11% 5% 0% 7% 6% 6% 6% 18% 0%

Jeff Brown 10% 25% 22% 0% 21% 14% 14% 17% 10% 25% 17% 0% 6% 14% 30% 12% 33%

James DeLeon 2% 2% 3% 2% 0% 2% 9% 0% 8% 3% 0% 0% 0% 6% 5% 8% 0%

Allan Domb 16% 33% 24% 19% 12% 0% 31% 23% 22% 15% 8% 18% 26% 0% 35% 46% 17%

Helen Gym 16% 10% 14% 23% 17% 21% 0% 14% 25% 22% 11% 22% 22% 30% 0% 9% 15%

Cherelle Parker 17% 14% 22% 24% 27% 19% 21% 0% 19% 13% 18% 35% 22% 11% 14% 0% 29%

Rebecca Rhynhart 19% 11% 16% 25% 18% 39% 22% 42% 0% 16% 47% 15% 18% 34% 11% 8% 0%

Undecided 15% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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7
Some cities vote using ranked choice voting, where voters have the option to rank candidates in order of preference. In ranked choice voting elections, voters can vote for their honest
favorite without worrying about splitting the vote. If you had the opportunity to rank candidates instead of choosing just one, who would be your first choice?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Warren Bloom Sr. 1% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 4% ** 0% 0% 0%

Amen Brown 3% 5% 2% 6% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 1% ** 8% 2% 1%

Jeff Brown 10% 12% 10% 13% 15% 7% 11% 11% 9% 11% 9% 11% 8% 12% ** 14% 7% 8%

James DeLeon 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 2% ** 0% 1% 1%

Allan Domb 16% 17% 16% 23% 15% 15% 16% 19% 15% 18% 14% 14% 24% 18% ** 10% 11% 19%

Helen Gym 16% 13% 18% 13% 13% 19% 18% 13% 18% 16% 17% 18% 15% 14% ** 14% 23% 12%

Cherelle Parker 17% 18% 16% 14% 16% 19% 19% 16% 17% 18% 15% 15% 12% 24% ** 19% 25% 7%

Rebecca Rhynhart 19% 14% 21% 14% 12% 25% 13% 16% 25% 21% 16% 16% 18% 15% ** 21% 17% 42%

Undecided 15% 16% 15% 13% 21% 12% 16% 18% 12% 11% 21% 22% 14% 12% ** 15% 14% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 25% 73% 18% 29% 53% 27% 31% 42% 64% 36% 16% 25% 15% 5% 13% 16% 10%

7
Some cities vote using ranked choice voting, where voters have the option to rank candidates in order of preference. In ranked choice voting elections, voters can vote for their honest
favorite without worrying about splitting the vote. If you had the opportunity to rank candidates instead of choosing just one, who would be your first choice?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Online SMS-to Landlin

Warren Bloom Sr. 1% 3% 0% 2%

Amen Brown 3% 4% 2% 2%

Jeff Brown 10% 10% 9% 14%

James DeLeon 2% 3% 0% 1%

Allan Domb 16% 13% 16% 22%

Helen Gym 16% 18% 16% 14%

Cherelle Parker 17% 12% 21% 19%

Rebecca Rhynhart 19% 13% 25% 19%

Undecided 15% 24% 12% 7%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 36% 39% 24%
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8 Who would be your second choice?

861 Who Ranked a First Choice
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Warren Bloom Sr. 2% 2% 2% 1% 5% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 4% ** 2% 1% 2% 1%

Amen Brown 4% 3% 4% 4% 6% 0% 4% 5% 2% 2% 5% 3% 4% ** 2% 4% 3% 6%

Jeff Brown 13% 16% 10% 18% 9% 12% 13% 14% 12% 13% 14% 8% 13% ** 16% 15% 9% 11%

James DeLeon 4% 5% 4% 9% 4% 2% 3% 6% 3% 3% 5% 11% 2% ** 5% 4% 7% 1%

Allan Domb 16% 19% 14% 12% 17% 12% 22% 14% 18% 17% 15% 20% 13% ** 25% 20% 15% 8%

Helen Gym 14% 11% 16% 16% 17% 8% 13% 17% 11% 17% 12% 8% 10% ** 9% 9% 18% 19%

Cherelle Parker 15% 14% 17% 12% 13% 18% 17% 13% 17% 14% 19% 11% 10% ** 10% 18% 12% 16%

Rebecca Rhynhart 18% 18% 19% 15% 16% 26% 17% 16% 21% 19% 12% 27% 30% ** 21% 14% 19% 25%

Undecided 9% 7% 11% 8% 7% 14% 8% 8% 10% 9% 9% 4% 14% ** 9% 8% 10% 9%

No 2nd Choice 5% 5% 4% 3% 7% 7% 3% 5% 4% 4% 6% 5% 3% ** 1% 5% 5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a First 100% 49% 51% 24% 23% 21% 32% 46% 54% 44% 38% 10% 9% 5% 12% 31% 30% 18%

8 Who would be your second choice?

861 Who Ranked a First Choice
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 4% 1% 2% 4% 2% 1% ** ** 5% ** 1% 1% 0% 2%

Amen Brown 4% 2% 4% 4% 8% 3% 5% ** ** 6% ** 2% 3% 7% 1%

Jeff Brown 13% 18% 15% 10% 21% 12% 11% ** ** 0% ** 24% 7% 13% 12%

James DeLeon 4% 4% 4% 5% 8% 4% 6% ** ** 11% ** 3% 4% 4% 2%

Allan Domb 16% 22% 20% 13% 13% 16% 21% ** ** 25% ** 0% 9% 23% 27%

Helen Gym 14% 10% 9% 18% 13% 14% 12% ** ** 10% ** 11% 0% 13% 29%

Cherelle Parker 15% 13% 18% 13% 8% 16% 17% ** ** 26% ** 21% 21% 0% 16%

Rebecca Rhynhart 18% 16% 14% 21% 12% 21% 5% ** ** 12% ** 26% 39% 21% 0%

Undecided 9% 9% 8% 9% 6% 9% 17% ** ** 6% ** 11% 11% 10% 7%

No 2nd Choice 5% 2% 5% 5% 7% 4% 6% ** ** 0% ** 2% 5% 8% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a First 100% 16% 31% 48% 10% 80% 10% 2% 3% 12% 2% 19% 19% 20% 23%
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8 Who would be your second choice?

861 Who Ranked a First Choice
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0% ** ** 4% ** 2% 1% 1% 2%

Amen Brown 4% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0% ** ** 7% ** 5% 2% 2% 2%

Jeff Brown 13% ** ** 100% ** 0% 0% 0% 0% ** ** 0% ** 21% 14% 15% 17%

James DeLeon 4% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0% ** ** 3% ** 10% 4% 3% 7%

Allan Domb 16% ** ** 0% ** 100% 0% 0% 0% ** ** 33% ** 0% 25% 19% 24%

Helen Gym 14% ** ** 0% ** 0% 100% 0% 0% ** ** 11% ** 22% 0% 27% 17%

Cherelle Parker 15% ** ** 0% ** 0% 0% 100% 0% ** ** 14% ** 17% 30% 0% 31%

Rebecca Rhynhart 18% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 100% ** ** 28% ** 22% 23% 33% 0%

Undecided 9% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0% - - - - - - - -

No 2nd Choice 5% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0% - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a First 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

8 Who would be your second choice?

861 Who Ranked a First Choice
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 0% 4% 4% 6% 6% 1% 4% 2% 0% 0% 3% 9% 12% 3% 10% 2%

Amen Brown 4% 3% 0% 2% 10% 2% 10% 4% 8% 8% 0% 5% 3% 13% 4% 3% 6%

Jeff Brown 13% 22% 13% 0% 8% 21% 25% 19% 24% 14% 16% 0% 26% 10% 12% 23% 28%

James DeLeon 4% 17% 16% 3% 0% 6% 0% 8% 4% 3% 4% 10% 0% 8% 16% 11% 23%

Allan Domb 16% 18% 13% 23% 29% 0% 14% 25% 25% 24% 22% 15% 18% 0% 20% 7% 11%

Helen Gym 14% 13% 16% 22% 17% 27% 0% 23% 10% 16% 33% 12% 12% 32% 0% 11% 13%

Cherelle Parker 15% 18% 17% 24% 24% 14% 16% 0% 27% 15% 11% 16% 15% 22% 37% 0% 18%

Rebecca Rhynhart 18% 10% 21% 22% 7% 25% 32% 18% 0% 19% 15% 38% 16% 2% 9% 35% 0%

Undecided 9% - - - - - - - - - - - - - - - -

No 2nd Choice 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a First 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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8 Who would be your second choice?

861 Who Ranked a First Choice
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Warren Bloom Sr. 2% 4% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 3% ** 3% 1% 0%

Amen Brown 4% 6% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 3% 4% 1% 4% 3% ** 5% 4% 2%

Jeff Brown 13% 15% 12% 17% 13% 12% 14% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 16% ** 16% 16% 4%

James DeLeon 4% 8% 3% 5% 6% 4% 7% 4% 3% 5% 4% 10% 3% 5% ** 3% 3% 3%

Allan Domb 16% 16% 16% 18% 15% 16% 16% 17% 16% 20% 9% 11% 19% 21% ** 13% 10% 22%

Helen Gym 14% 10% 15% 12% 12% 15% 13% 13% 14% 12% 17% 12% 13% 18% ** 18% 8% 18%

Cherelle Parker 15% 12% 16% 20% 17% 13% 14% 18% 13% 15% 15% 13% 13% 12% ** 15% 19% 13%

Rebecca Rhynhart 18% 14% 20% 5% 17% 23% 12% 15% 25% 19% 18% 24% 18% 10% ** 12% 26% 22%

Undecided 9% 10% 9% 10% 10% 8% 13% 9% 6% 8% 11% 7% 11% 5% ** 9% 7% 12%

No 2nd Choice 5% 6% 4% 4% 3% 6% 4% 3% 7% 6% 3% 7% 3% 6% ** 6% 6% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a First 100% 24% 73% 18% 27% 55% 27% 30% 43% 67% 33% 14% 25% 16% 5% 12% 17% 11%

8 Who would be your second choice?

861 Who Ranked a First Choice
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-4.1 pct points Online SMS-to Landlin

Warren Bloom Sr. 2% 4% 1% 1%

Amen Brown 4% 5% 2% 5%

Jeff Brown 13% 18% 10% 12%

James DeLeon 4% 9% 1% 3%

Allan Domb 16% 9% 19% 20%

Helen Gym 14% 15% 12% 15%

Cherelle Parker 15% 14% 16% 16%

Rebecca Rhynhart 18% 11% 25% 18%

Undecided 9% 11% 7% 10%

No 2nd Choice 5% 5% 8% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a First 100% 33% 41% 26%
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9 Who would be your third choice?

741 Who Ranked a 1st-2nd Choice
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-4.5 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Warren Bloom Sr. 2% 3% 2% 6% 1% 1% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 2% ** 2% 0% 3% 4%

Amen Brown 5% 4% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 4% 3% 7% 1% 4% ** 11% 4% 4% 2%

Jeff Brown 9% 9% 9% 5% 9% 13% 10% 7% 11% 8% 8% 23% 6% ** 18% 12% 7% 3%

James DeLeon 3% 4% 3% 9% 4% 1% 1% 6% 1% 2% 5% 5% 2% ** 3% 3% 3% 4%

Allan Domb 13% 14% 13% 15% 16% 11% 11% 16% 11% 12% 17% 9% 10% ** 6% 17% 13% 16%

Helen Gym 12% 11% 13% 6% 15% 13% 13% 11% 13% 12% 13% 5% 15% ** 11% 11% 14% 9%

Cherelle Parker 19% 21% 16% 20% 17% 15% 21% 19% 19% 22% 15% 8% 30% ** 14% 15% 22% 26%

Rebecca Rhynhart 16% 16% 16% 10% 11% 20% 22% 10% 21% 14% 16% 23% 15% ** 20% 19% 14% 11%

Undecided 10% 9% 12% 11% 9% 6% 14% 10% 11% 12% 11% 7% 3% ** 7% 11% 10% 13%

No 3rd Choice 10% 8% 11% 11% 12% 13% 5% 11% 8% 10% 6% 18% 12% ** 8% 8% 10% 13%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-2 100% 49% 51% 24% 23% 20% 33% 47% 53% 44% 37% 10% 9% 5% 12% 31% 29% 19%

9 Who would be your third choice?

741 Who Ranked a 1st-2nd Choice
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-4.5 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 4% 0% 4% 10% 2% 0% ** ** 4% ** 1% 3% 3% 2%

Amen Brown 5% 11% 4% 3% 12% 4% 2% ** ** 6% ** 5% 4% 7% 2%

Jeff Brown 9% 16% 12% 6% 7% 10% 9% ** ** 0% ** 15% 7% 10% 12%

James DeLeon 3% 5% 3% 3% 9% 3% 4% ** ** 3% ** 3% 5% 1% 3%

Allan Domb 13% 6% 17% 14% 19% 13% 10% ** ** 23% ** 0% 13% 16% 15%

Helen Gym 12% 11% 11% 12% 9% 12% 15% ** ** 15% ** 15% 0% 13% 19%

Cherelle Parker 19% 14% 15% 23% 17% 20% 13% ** ** 10% ** 17% 29% 0% 30%

Rebecca Rhynhart 16% 20% 19% 13% 9% 16% 21% ** ** 21% ** 27% 15% 23% 0%

Undecided 10% 8% 11% 11% 7% 10% 17% ** ** 11% ** 11% 13% 10% 11%

No 3rd Choice 10% 6% 8% 11% 1% 11% 9% ** ** 8% ** 7% 12% 17% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-2 100% 17% 31% 48% 10% 81% 9% 1% 3% 13% 2% 20% 19% 19% 23%
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9 Who would be your third choice?

741 Who Ranked a 1st-2nd Choice
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-4.5 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% ** ** 6% 8% 0% 2% 2% 0% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Amen Brown 5% ** ** 7% 5% 3% 2% 6% 4% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Jeff Brown 9% ** ** 0% 6% 16% 7% 8% 12% ** ** 100% ** 0% 0% 0% 0%

James DeLeon 3% ** ** 5% 0% 2% 5% 3% 2% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Allan Domb 13% ** ** 19% 28% 0% 18% 13% 14% ** ** 0% ** 100% 0% 0% 0%

Helen Gym 12% ** ** 11% 10% 16% 0% 21% 13% ** ** 0% ** 0% 100% 0% 0%

Cherelle Parker 19% ** ** 19% 11% 19% 32% 0% 29% ** ** 0% ** 0% 0% 100% 0%

Rebecca Rhynhart 16% ** ** 18% 22% 21% 17% 28% 0% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 100%

Undecided 10% ** ** 7% 10% 15% 10% 9% 11% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

No 3rd Choice 10% ** ** 8% 0% 8% 7% 11% 15% ** ** 0% ** 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-2 100% 2% 4% 15% 5% 19% 16% 18% 21% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

9 Who would be your third choice?

741 Who Ranked a 1st-2nd Choice
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-4.5 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 2% 0% 2% 2% 0% 5% 0% 5% 8% 0% 1% 0% 8% 10% 3% 5% 0%

Amen Brown 5% 11% 0% 2% 9% 10% 6% 3% 7% 6% 0% 19% 9% 5% 7% 6% 6%

Jeff Brown 9% 9% 13% 0% 5% 10% 30% 18% 12% 12% 7% 0% 12% 15% 8% 31% 13%

James DeLeon 3% 19% 7% 3% 0% 1% 2% 6% 9% 3% 0% 13% 0% 16% 0% 15% 3%

Allan Domb 13% 16% 19% 16% 19% 0% 34% 26% 20% 18% 28% 18% 19% 0% 16% 17% 52%

Helen Gym 12% 5% 11% 20% 3% 10% 0% 22% 23% 12% 11% 20% 23% 7% 0% 8% 6%

Cherelle Parker 19% 19% 21% 29% 35% 47% 12% 0% 22% 26% 28% 21% 17% 18% 27% 0% 21%

Rebecca Rhynhart 16% 22% 27% 27% 29% 18% 15% 19% 0% 23% 24% 9% 12% 28% 38% 18% 0%

Undecided 10% - - - - - - - - - - - - - - - -

No 3rd Choice 10% - - - - - - - - - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-2 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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9 Who would be your third choice?

741 Who Ranked a 1st-2nd Choice
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-4.5 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Warren Bloom Sr. 2% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% ** 4% 4% 1%

Amen Brown 5% 5% 5% 7% 6% 3% 7% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 6% ** 5% 5% 3%

Jeff Brown 9% 10% 10% 6% 14% 8% 8% 12% 9% 11% 6% 10% 12% 10% ** 7% 3% 17%

James DeLeon 3% 5% 3% 7% 3% 2% 8% 3% 1% 2% 7% 0% 7% 4% ** 4% 2% 0%

Allan Domb 13% 14% 14% 11% 17% 12% 14% 13% 14% 13% 14% 19% 9% 15% ** 15% 12% 14%

Helen Gym 12% 14% 12% 11% 10% 13% 10% 15% 11% 13% 10% 6% 10% 11% ** 15% 14% 14%

Cherelle Parker 19% 13% 21% 16% 14% 22% 14% 22% 20% 18% 20% 16% 24% 16% ** 18% 16% 21%

Rebecca Rhynhart 16% 16% 15% 27% 14% 13% 19% 18% 13% 17% 14% 15% 18% 19% ** 8% 19% 11%

Undecided 10% 10% 11% 10% 9% 11% 14% 9% 9% 10% 11% 9% 7% 10% ** 16% 13% 9%

No 3rd Choice 10% 10% 10% 3% 9% 12% 4% 4% 17% 10% 9% 18% 6% 9% ** 8% 12% 10%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-2 100% 24% 74% 18% 27% 55% 26% 31% 43% 67% 33% 14% 25% 16% 4% 12% 17% 11%

9 Who would be your third choice?

741 Who Ranked a 1st-2nd Choice
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-4.5 pct points Online SMS-to Landlin

Warren Bloom Sr. 2% 6% 0% 1%

Amen Brown 5% 7% 2% 5%

Jeff Brown 9% 6% 10% 13%

James DeLeon 3% 8% 2% 1%

Allan Domb 13% 16% 11% 14%

Helen Gym 12% 12% 13% 11%

Cherelle Parker 19% 16% 19% 22%

Rebecca Rhynhart 16% 14% 15% 19%

Undecided 10% 9% 10% 13%

No 3rd Choice 10% 5% 19% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-2 100% 32% 40% 28%
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10 Who would be your fourth choice?

593 Who Ranked a 1st-3rd Choice
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-4.9 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Warren Bloom Sr. 6% 8% 5% 9% 6% 2% 8% 7% 6% 5% 6% 14% 8% 10% 10% 6% 7% 4%

Amen Brown 9% 10% 7% 13% 13% 6% 5% 13% 5% 7% 10% 2% 17% 11% 5% 8% 8% 9%

Jeff Brown 11% 11% 10% 4% 13% 13% 12% 9% 12% 10% 11% 16% 8% 7% 6% 13% 14% 7%

James DeLeon 6% 5% 6% 7% 5% 3% 6% 6% 5% 4% 5% 13% 6% 4% 11% 6% 4% 4%

Allan Domb 10% 13% 6% 8% 10% 13% 8% 9% 10% 10% 10% 5% 9% 9% 8% 10% 7% 18%

Helen Gym 9% 7% 12% 8% 8% 12% 9% 8% 10% 7% 12% 18% 3% 6% 21% 11% 7% 3%

Cherelle Parker 13% 15% 10% 14% 12% 13% 11% 13% 12% 13% 13% 15% 5% 8% 3% 14% 15% 13%

Rebecca Rhynhart 9% 7% 12% 12% 9% 9% 8% 10% 9% 8% 12% 3% 11% 20% 12% 9% 9% 5%

Undecided 15% 12% 17% 10% 10% 10% 24% 10% 19% 16% 14% 7% 16% 14% 17% 14% 13% 15%

No 4th Choice 13% 11% 16% 15% 14% 20% 8% 15% 12% 19% 7% 7% 16% 9% 7% 9% 17% 21%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-3r 100% 51% 49% 24% 22% 20% 34% 46% 54% 42% 39% 9% 9% 5% 13% 32% 29% 17%

10 Who would be your fourth choice?

593 Who Ranked a 1st-3rd Choice
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-4.9 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 6% 10% 6% 6% 3% 7% 4% ** ** 12% ** 11% 4% 5% 3%

Amen Brown 9% 6% 8% 9% 14% 8% 2% ** ** 14% ** 10% 7% 11% 6%

Jeff Brown 11% 7% 13% 11% 7% 10% 18% ** ** 0% ** 10% 14% 14% 11%

James DeLeon 6% 9% 6% 4% 6% 6% 2% ** ** 8% ** 3% 6% 9% 4%

Allan Domb 10% 8% 10% 11% 11% 10% 5% ** ** 10% ** 0% 11% 10% 16%

Helen Gym 9% 17% 11% 5% 9% 9% 13% ** ** 10% ** 14% 0% 11% 9%

Cherelle Parker 13% 5% 14% 14% 10% 12% 20% ** ** 16% ** 14% 10% 0% 22%

Rebecca Rhynhart 9% 14% 9% 7% 14% 8% 12% ** ** 7% ** 10% 14% 10% 0%

Undecided 15% 16% 14% 14% 16% 15% 11% ** ** 15% ** 21% 15% 15% 11%

No 4th Choice 13% 8% 9% 19% 11% 14% 13% ** ** 8% ** 8% 20% 13% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-3r 100% 18% 32% 46% 12% 80% 8% 1% 4% 14% 3% 20% 17% 17% 24%
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10 Who would be your fourth choice?

593 Who Ranked a 1st-3rd Choice
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-4.9 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 6% ** ** 9% 19% 7% 5% 7% 3% ** 13% 5% ** 6% 2% 5% 7%

Amen Brown 9% ** ** 7% 24% 6% 9% 8% 9% ** 0% 10% ** 10% 6% 8% 11%

Jeff Brown 11% ** ** 0% 5% 13% 14% 15% 12% ** 4% 0% ** 10% 14% 13% 14%

James DeLeon 6% ** ** 3% 0% 9% 6% 7% 2% ** 9% 2% ** 6% 1% 8% 8%

Allan Domb 10% ** ** 12% 10% 0% 16% 8% 12% ** 17% 8% ** 0% 6% 19% 9%

Helen Gym 9% ** ** 15% 0% 7% 0% 9% 15% ** 10% 24% ** 19% 0% 5% 7%

Cherelle Parker 13% ** ** 15% 18% 17% 17% 0% 11% ** 7% 19% ** 20% 19% 0% 12%

Rebecca Rhynhart 9% ** ** 14% 7% 13% 6% 14% 0% ** 12% 9% ** 11% 14% 9% 0%

Undecided 15% ** ** 18% 15% 8% 14% 18% 17% ** 16% 8% ** 9% 22% 15% 18%

No 4th Choice 13% ** ** 7% 2% 20% 14% 15% 17% ** 12% 15% ** 9% 15% 18% 13%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-3r 100% 3% 4% 16% 6% 18% 16% 18% 20% 3% 6% 12% 4% 17% 15% 23% 20%

10 Who would be your fourth choice?

593 Who Ranked a 1st-3rd Choice
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-4.9 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 6% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 1% 16% 5% 10% 10% 17%

Amen Brown 9% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 4% 7% 25% 27% 8% 19%

Jeff Brown 11% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 20% 0% 14% 28% 8% 14% 10%

James DeLeon 6% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 16% 9% 0% 0% 5% 10% 3% 19%

Allan Domb 10% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 8% 13% 28% 15% 0% 15% 11% 6%

Helen Gym 9% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 9% 14% 15% 6% 6% 0% 34% 21%

Cherelle Parker 13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 17% 29% 21% 23% 17% 12% 0% 7%

Rebecca Rhynhart 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 21% 4% 30% 18% 14% 19% 19% 0%

Undecided 15% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - - - - - - - -

No 4th Choice 13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - - - - - - - -

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-3r 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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10 Who would be your fourth choice?

593 Who Ranked a 1st-3rd Choice
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-4.9 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Warren Bloom Sr. 6% 8% 6% 9% 9% 4% 15% 5% 2% 6% 8% 14% 8% 9% ** 3% 5% 0%

Amen Brown 9% 14% 6% 8% 9% 8% 7% 5% 12% 10% 6% 9% 10% 9% ** 8% 6% 4%

Jeff Brown 11% 13% 10% 14% 8% 11% 13% 10% 10% 11% 10% 15% 11% 6% ** 9% 11% 13%

James DeLeon 6% 3% 5% 13% 4% 4% 5% 10% 3% 5% 7% 4% 5% 9% ** 12% 3% 4%

Allan Domb 10% 6% 11% 5% 8% 12% 6% 11% 11% 9% 12% 12% 14% 5% ** 7% 14% 3%

Helen Gym 9% 9% 10% 8% 14% 7% 8% 12% 7% 10% 7% 11% 10% 9% ** 9% 9% 6%

Cherelle Parker 13% 12% 13% 6% 12% 15% 9% 10% 18% 14% 10% 12% 7% 14% ** 14% 9% 29%

Rebecca Rhynhart 9% 13% 8% 11% 13% 7% 12% 11% 7% 6% 15% 5% 10% 12% ** 11% 9% 4%

Undecided 15% 9% 17% 16% 14% 14% 17% 16% 12% 15% 13% 10% 12% 14% ** 19% 24% 7%

No 4th Choice 13% 12% 14% 11% 8% 17% 9% 11% 19% 14% 13% 8% 13% 14% ** 8% 10% 30%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-3r 100% 24% 73% 19% 28% 53% 27% 33% 40% 67% 33% 13% 27% 17% 5% 12% 16% 11%

10 Who would be your fourth choice?

593 Who Ranked a 1st-3rd Choice
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-4.9 pct points Online SMS-to Landlin

Warren Bloom Sr. 6% 8% 2% 10%

Amen Brown 9% 11% 5% 10%

Jeff Brown 11% 12% 11% 9%

James DeLeon 6% 7% 2% 7%

Allan Domb 10% 8% 13% 8%

Helen Gym 9% 8% 11% 9%

Cherelle Parker 13% 14% 13% 11%

Rebecca Rhynhart 9% 12% 9% 8%

Undecided 15% 10% 9% 27%

No 4th Choice 13% 11% 26% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-3r 100% 34% 36% 30%
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11 Who would be your fifth choice?

425 Who Ranked a 1st-4th Choice
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-6.1 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Warren Bloom Sr. 9% 9% 9% 8% 11% 8% 8% 10% 8% 8% 9% 8% 12% 4% 9% 7% 10% 8%

Amen Brown 8% 7% 9% 7% 9% 11% 6% 8% 8% 11% 7% 2% 4% 0% 1% 10% 8% 11%

Jeff Brown 8% 6% 10% 9% 10% 10% 4% 10% 6% 5% 11% 0% 16% 10% 10% 11% 7% 4%

James DeLeon 11% 11% 10% 13% 10% 12% 9% 11% 10% 14% 11% 4% 9% 11% 16% 8% 7% 20%

Allan Domb 8% 7% 9% 14% 7% 4% 7% 10% 6% 9% 6% 18% 3% 26% 2% 9% 9% 7%

Helen Gym 8% 9% 7% 8% 7% 6% 11% 8% 9% 6% 11% 4% 16% 11% 3% 13% 7% 3%

Cherelle Parker 8% 6% 11% 7% 5% 17% 5% 6% 10% 6% 7% 19% 4% 8% 18% 8% 7% 3%

Rebecca Rhynhart 10% 10% 10% 13% 12% 5% 10% 12% 8% 6% 13% 16% 9% 7% 7% 14% 12% 4%

Undecided 19% 21% 17% 15% 9% 19% 29% 12% 25% 16% 19% 27% 16% 14% 26% 13% 20% 22%

No 5th Choice 11% 14% 7% 6% 20% 8% 9% 13% 9% 18% 6% 4% 11% 11% 8% 9% 12% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-4t 100% 54% 46% 25% 24% 19% 32% 49% 51% 38% 42% 11% 9% 6% 13% 34% 28% 16%

11 Who would be your fifth choice?

425 Who Ranked a 1st-4th Choice
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-6.1 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 9% 8% 7% 9% 8% 9% 10% ** ** 15% ** 7% 12% 7% 6%

Amen Brown 8% 1% 10% 9% 4% 9% 6% ** ** 9% ** 3% 5% 8% 16%

Jeff Brown 8% 10% 11% 6% 10% 7% 18% ** ** 0% ** 7% 11% 16% 5%

James DeLeon 11% 15% 8% 12% 13% 11% 8% ** ** 4% ** 14% 15% 14% 8%

Allan Domb 8% 9% 9% 8% 20% 6% 16% ** ** 8% ** 0% 16% 5% 12%

Helen Gym 8% 5% 13% 6% 14% 8% 9% ** ** 17% ** 15% 0% 7% 4%

Cherelle Parker 8% 15% 8% 6% 7% 9% 3% ** ** 6% ** 18% 4% 0% 3%

Rebecca Rhynhart 10% 7% 14% 9% 9% 10% 14% ** ** 23% ** 9% 10% 17% 0%

Undecided 19% 23% 13% 21% 13% 20% 15% ** ** 10% ** 17% 16% 22% 22%

No 5th Choice 11% 9% 9% 14% 3% 13% 2% ** ** 7% ** 10% 10% 4% 24%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-4t 100% 19% 34% 43% 12% 80% 8% 1% 5% 14% 3% 20% 16% 17% 23%
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11 Who would be your fifth choice?

425 Who Ranked a 1st-4th Choice
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-6.1 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 9% ** ** 8% 4% 12% 9% 8% 9% ** 10% 8% 5% 8% 8% 11% 11%

Amen Brown 8% ** ** 7% 5% 9% 16% 5% 7% ** 0% 4% 0% 12% 7% 10% 10%

Jeff Brown 8% ** ** 0% 13% 7% 6% 8% 17% ** 27% 0% 19% 7% 12% 8% 4%

James DeLeon 11% ** ** 17% 0% 11% 8% 10% 10% ** 18% 10% 0% 11% 19% 8% 7%

Allan Domb 8% ** ** 5% 10% 0% 16% 11% 1% ** 7% 10% 23% 0% 4% 7% 12%

Helen Gym 8% ** ** 6% 21% 9% 0% 19% 4% ** 11% 5% 0% 7% 0% 11% 17%

Cherelle Parker 8% ** ** 11% 13% 3% 5% 0% 15% ** 8% 19% 20% 7% 5% 0% 8%

Rebecca Rhynhart 10% ** ** 17% 34% 6% 8% 11% 0% ** 10% 10% 5% 27% 5% 10% 0%

Undecided 19% ** ** 17% 0% 26% 20% 17% 25% ** 2% 26% 13% 13% 23% 19% 24%

No 5th Choice 11% ** ** 11% 0% 17% 13% 10% 12% ** 7% 8% 16% 7% 17% 17% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-4t 100% 4% 5% 16% 7% 18% 17% 16% 18% 3% 6% 13% 6% 19% 13% 22% 19%

11 Who would be your fifth choice?

425 Who Ranked a 1st-4th Choice
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-6.1 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Warren Bloom Sr. 9% 0% 13% 8% 18% 5% 6% 8% 15% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Amen Brown 8% 9% 0% 11% 9% 8% 9% 13% 3% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jeff Brown 8% 1% 3% 0% 0% 17% 10% 10% 19% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

James DeLeon 11% 20% 7% 10% 0% 12% 5% 14% 16% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

Allan Domb 8% 5% 17% 16% 5% 0% 4% 8% 9% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%

Helen Gym 8% 10% 19% 5% 10% 9% 0% 6% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

Cherelle Parker 8% 9% 5% 8% 3% 7% 21% 0% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%

Rebecca Rhynhart 10% 20% 16% 7% 25% 4% 16% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

Undecided 19% 14% 16% 23% 28% 18% 21% 21% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

No 5th Choice 11% 13% 4% 13% 2% 20% 9% 16% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-4t 100% 9% 12% 15% 8% 13% 13% 18% 13% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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11 Who would be your fifth choice?

425 Who Ranked a 1st-4th Choice
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-6.1 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Warren Bloom Sr. 9% 8% 10% 9% 8% 9% 14% 6% 8% 7% 12% 2% 10% 6% ** 13% 7% 10%

Amen Brown 8% 7% 8% 3% 10% 9% 8% 7% 9% 8% 7% 16% 8% 1% ** 3% 6% 13%

Jeff Brown 8% 5% 9% 8% 8% 8% 10% 5% 9% 6% 12% 5% 7% 13% ** 10% 9% 0%

James DeLeon 11% 14% 10% 7% 10% 13% 6% 13% 13% 11% 10% 10% 10% 18% ** 10% 14% 4%

Allan Domb 8% 13% 7% 14% 9% 5% 15% 3% 9% 9% 7% 1% 14% 5% ** 11% 10% 5%

Helen Gym 8% 12% 7% 12% 5% 9% 5% 13% 7% 8% 10% 8% 7% 4% ** 10% 7% 17%

Cherelle Parker 8% 9% 8% 6% 14% 5% 7% 13% 4% 7% 10% 11% 11% 6% ** 6% 4% 3%

Rebecca Rhynhart 10% 10% 10% 8% 17% 7% 11% 10% 10% 12% 7% 15% 9% 16% ** 14% 4% 5%

Undecided 19% 11% 20% 25% 12% 20% 18% 22% 15% 20% 16% 24% 11% 20% ** 20% 24% 24%

No 5th Choice 11% 11% 11% 6% 6% 15% 7% 8% 17% 12% 8% 8% 13% 10% ** 4% 15% 17%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-4t 100% 27% 70% 19% 30% 50% 27% 34% 38% 66% 34% 15% 28% 16% 5% 12% 14% 9%

11 Who would be your fifth choice?

425 Who Ranked a 1st-4th Choice
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-6.1 pct points Online SMS-to Landlin

Warren Bloom Sr. 9% 11% 9% 6%

Amen Brown 8% 5% 14% 4%

Jeff Brown 8% 8% 11% 6%

James DeLeon 11% 13% 8% 12%

Allan Domb 8% 16% 2% 5%

Helen Gym 8% 9% 8% 9%

Cherelle Parker 8% 8% 9% 6%

Rebecca Rhynhart 10% 13% 7% 10%

Undecided 19% 11% 6% 42%

No 5th Choice 11% 6% 26% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked a 1st-4t 100% 38% 33% 30%
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12 Would you describe the process you just went through --- of naming a 1st choice and then naming additional choices --- as very easy? Easy? Hard? Or very hard?

744 Who Ranked At Least Two Choi
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-4.4 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Very Easy 44% 45% 44% 36% 52% 48% 44% 44% 45% 47% 41% 46% 44% ** 27% 44% 44% 51%

Easy 35% 36% 34% 39% 34% 28% 37% 37% 34% 35% 37% 23% 43% ** 36% 39% 38% 31%

Hard 14% 12% 15% 15% 10% 16% 13% 13% 14% 12% 15% 23% 7% ** 29% 11% 11% 11%

Very Hard 4% 5% 4% 8% 3% 4% 3% 6% 3% 5% 3% 5% 6% ** 5% 5% 4% 5%

Not Sure 2% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 1% 4% 4% 0% ** 2% 2% 3% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked At Leas 100% 49% 51% 24% 23% 20% 33% 47% 53% 44% 38% 10% 9% 5% 12% 31% 29% 19%

12 Would you describe the process you just went through --- of naming a 1st choice and then naming additional choices --- as very easy? Easy? Hard? Or very hard?

744 Who Ranked At Least Two Choi
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-4.4 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Very Easy 44% 41% 44% 47% 58% 43% 41% ** ** 41% ** 42% 48% 48% 45%

Easy 35% 30% 39% 35% 29% 37% 29% ** ** 43% ** 38% 35% 29% 34%

Hard 14% 24% 11% 11% 10% 13% 21% ** ** 11% ** 12% 10% 16% 16%

Very Hard 4% 4% 5% 4% 1% 5% 2% ** ** 5% ** 7% 5% 3% 3%

Not Sure 2% 2% 2% 2% 2% 2% 6% ** ** 1% ** 1% 2% 3% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked At Leas 100% 17% 31% 48% 10% 81% 9% 1% 3% 13% 2% 20% 18% 19% 23%
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12 Would you describe the process you just went through --- of naming a 1st choice and then naming additional choices --- as very easy? Easy? Hard? Or very hard?

744 Who Ranked At Least Two Choi
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-4.4 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Very Easy 44% ** ** 44% 20% 46% 43% 41% 49% ** ** 34% ** 46% 37% 48% 47%

Easy 35% ** ** 34% 53% 34% 37% 34% 36% ** ** 32% ** 36% 44% 36% 32%

Hard 14% ** ** 11% 20% 16% 15% 15% 10% ** ** 26% ** 14% 11% 10% 16%

Very Hard 4% ** ** 8% 7% 1% 3% 7% 3% ** ** 4% ** 5% 4% 4% 4%

Not Sure 2% ** ** 3% 0% 3% 2% 4% 1% ** ** 3% ** 0% 4% 2% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked At Leas 100% 2% 4% 15% 5% 19% 16% 18% 21% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

12 Would you describe the process you just went through --- of naming a 1st choice and then naming additional choices --- as very easy? Easy? Hard? Or very hard?

744 Who Ranked At Least Two Choi
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-4.4 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Very Easy 44% 27% 34% 55% 37% 39% 40% 44% 39% 42% 51% 45% 41% 56% 35% 38% 36%

Easy 35% 41% 42% 36% 35% 40% 23% 38% 30% 30% 38% 41% 41% 26% 31% 26% 43%

Hard 14% 11% 18% 5% 21% 10% 32% 15% 23% 18% 11% 11% 5% 14% 29% 32% 10%

Very Hard 4% 19% 5% 3% 4% 9% 4% 0% 3% 2% 0% 0% 9% 2% 4% 4% 10%

Not Sure 2% 2% 0% 2% 4% 1% 1% 3% 5% 8% 0% 3% 4% 2% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked At Leas 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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12 Would you describe the process you just went through --- of naming a 1st choice and then naming additional choices --- as very easy? Easy? Hard? Or very hard?

744 Who Ranked At Least Two Choi
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-4.4 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Very Easy 44% 49% 44% 47% 42% 45% 43% 34% 54% 45% 45% 49% 41% 43% ** 39% 53% 53%

Easy 35% 37% 35% 33% 37% 35% 38% 38% 32% 36% 35% 30% 42% 32% ** 39% 28% 32%

Hard 14% 9% 14% 16% 14% 12% 11% 22% 8% 14% 10% 11% 15% 13% ** 14% 13% 9%

Very Hard 4% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 6% 9% 2% 7% ** 4% 3% 2%

Not Sure 2% 1% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 5% ** 4% 3% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked At Leas 100% 24% 74% 18% 27% 55% 26% 31% 43% 67% 33% 14% 25% 16% 4% 12% 17% 11%

12 Would you describe the process you just went through --- of naming a 1st choice and then naming additional choices --- as very easy? Easy? Hard? Or very hard?

744 Who Ranked At Least Two Choi
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-4.4 pct points Online SMS-to Landlin

Very Easy 44% 41% 49% 41%

Easy 35% 38% 33% 34%

Hard 14% 14% 12% 16%

Very Hard 4% 4% 3% 7%

Not Sure 2% 3% 3% 1%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Who Ranked At Leas 100% 32% 40% 28%

13 Ranked choice voting is used in cities like New York, Salt Lake City, and Minneapolis. Have you heard of ranked choice voting before today?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Yes 46% 50% 43% 43% 53% 45% 45% 48% 45% 62% 29% 37% 57% ** 24% 36% 56% 72%

No 45% 43% 47% 47% 38% 46% 49% 42% 48% 33% 62% 50% 26% ** 57% 57% 39% 23%

Not Sure 9% 7% 10% 10% 10% 8% 7% 10% 7% 5% 9% 13% 16% ** 20% 7% 6% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 47% 53% 25% 24% 20% 31% 49% 51% 42% 38% 10% 10% 4% 11% 32% 29% 18%
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13 Ranked choice voting is used in cities like New York, Salt Lake City, and Minneapolis. Have you heard of ranked choice voting before today?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Yes 46% 29% 36% 62% 43% 50% 23% ** ** 30% ** 39% 61% 40% 72%

No 45% 53% 57% 33% 43% 44% 53% ** ** 62% ** 51% 30% 53% 25%

Not Sure 9% 18% 7% 5% 14% 6% 24% ** ** 7% ** 10% 8% 7% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 15% 32% 47% 9% 79% 12% 1% 3% 10% 2% 16% 16% 17% 19%

13 Ranked choice voting is used in cities like New York, Salt Lake City, and Minneapolis. Have you heard of ranked choice voting before today?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Yes 46% ** ** 40% ** 52% 55% 45% 64% ** ** 47% ** 40% 57% 67% 41%

No 45% ** ** 55% ** 43% 38% 50% 28% ** ** 39% ** 53% 37% 31% 55%

Not Sure 9% ** ** 4% ** 5% 7% 5% 8% ** ** 14% ** 7% 6% 2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%

13 Ranked choice voting is used in cities like New York, Salt Lake City, and Minneapolis. Have you heard of ranked choice voting before today?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Yes 46% 43% 53% 54% 41% 57% 37% 62% 35% 32% 61% 44% 56% 63% 31% 34% 42%

No 45% 50% 47% 44% 57% 43% 45% 35% 58% 68% 38% 56% 40% 30% 66% 42% 56%

Not Sure 9% 7% 0% 3% 3% 0% 18% 3% 7% 0% 2% 0% 4% 7% 3% 24% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%
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13 Ranked choice voting is used in cities like New York, Salt Lake City, and Minneapolis. Have you heard of ranked choice voting before today?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Yes 46% 49% 46% 23% 23% 67% 27% 39% 65% 51% 37% 46% 40% 43% ** 40% 53% 75%

No 45% 39% 46% 62% 63% 30% 58% 50% 33% 42% 50% 47% 50% 48% ** 43% 43% 23%

Not Sure 9% 11% 8% 15% 15% 3% 15% 11% 2% 6% 13% 7% 10% 9% ** 17% 4% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 25% 73% 18% 29% 53% 27% 31% 42% 64% 36% 16% 25% 15% 5% 13% 16% 10%

13 Ranked choice voting is used in cities like New York, Salt Lake City, and Minneapolis. Have you heard of ranked choice voting before today?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Online SMS-to Landlin

Yes 46% 34% 58% 45%

No 45% 53% 35% 49%

Not Sure 9% 13% 6% 6%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 36% 39% 24%

14 Would you support or oppose a proposal to use ranked choice voting for city elections in Philadelphia?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Gender Age <50 / 50+ Race Ideology

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Very Co Conser Modera Liberal Very Li

Strongly Support 26% 28% 23% 27% 30% 25% 21% 29% 23% 32% 16% 33% 27% ** 13% 21% 31% 37%

Support 27% 25% 29% 30% 30% 26% 23% 30% 24% 29% 28% 20% 22% ** 26% 29% 31% 24%

Oppose 14% 15% 13% 11% 11% 13% 18% 11% 16% 11% 17% 12% 12% ** 21% 15% 12% 9%

Strongly Oppose 8% 11% 6% 7% 6% 14% 8% 6% 10% 8% 8% 3% 18% ** 13% 7% 7% 6%

Not Sure 26% 21% 30% 24% 23% 22% 30% 24% 27% 21% 31% 32% 21% ** 28% 28% 19% 24%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 47% 53% 25% 24% 20% 31% 49% 51% 42% 38% 10% 10% 4% 11% 32% 29% 18%
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14 Would you support or oppose a proposal to use ranked choice voting for city elections in Philadelphia?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Ideology Aggregated Likely Voter 1st Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Conser Modera Liberal Already Certain Probabl Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Strongly Support 26% 18% 21% 33% 32% 26% 18% ** ** 16% ** 18% 36% 23% 40%

Support 27% 21% 29% 28% 31% 26% 32% ** ** 32% ** 30% 31% 24% 27%

Oppose 14% 21% 15% 11% 17% 14% 11% ** ** 25% ** 16% 10% 18% 9%

Strongly Oppose 8% 14% 7% 7% 7% 10% 2% ** ** 8% ** 15% 2% 8% 9%

Not Sure 26% 25% 28% 21% 13% 25% 37% ** ** 19% ** 21% 21% 28% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 15% 32% 47% 9% 79% 12% 1% 3% 10% 2% 16% 16% 17% 19%

14 Would you support or oppose a proposal to use ranked choice voting for city elections in Philadelphia?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

2nd Choice 3rd Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Strongly Support 26% ** ** 20% ** 31% 35% 32% 39% ** ** 34% ** 24% 33% 40% 30%

Support 27% ** ** 26% ** 24% 29% 27% 29% ** ** 35% ** 32% 28% 25% 22%

Oppose 14% ** ** 20% ** 19% 12% 15% 10% ** ** 9% ** 24% 19% 12% 17%

Strongly Oppose 8% ** ** 11% ** 7% 6% 9% 5% ** ** 16% ** 5% 4% 8% 9%

Not Sure 26% ** ** 23% ** 19% 18% 18% 18% ** ** 5% ** 16% 17% 15% 21%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 2% 4% 13% 4% 16% 14% 15% 18% 2% 5% 9% 3% 13% 12% 19% 16%
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14 Would you support or oppose a proposal to use ranked choice voting for city elections in Philadelphia?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

4th Choice 5th Choice

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha Bloom Amen B Jeff Bro DeLeon Domb Gym Parker Rhynha

Strongly Support 26% 23% 30% 40% 29% 30% 25% 34% 34% 31% 29% 33% 40% 50% 14% 22% 10%

Support 27% 21% 30% 34% 34% 16% 42% 37% 24% 25% 35% 31% 23% 31% 43% 42% 49%

Oppose 14% 33% 14% 12% 3% 21% 14% 11% 24% 9% 19% 24% 20% 8% 24% 27% 17%

Strongly Oppose 8% 7% 16% 3% 8% 14% 5% 7% 10% 10% 4% 4% 9% 7% 7% 4% 8%

Not Sure 26% 16% 10% 11% 26% 20% 14% 10% 9% 25% 12% 8% 8% 4% 12% 6% 16%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 6% 9% 11% 6% 10% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 10%

14 Would you support or oppose a proposal to use ranked choice voting for city elections in Philadelphia?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Parent Education Income Home Neighborhood

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Yes No High Sc Some C 4-year < $40K $40K - > $80K Own Rent South P Northea North P Southw West P Northw Center 

Strongly Support 26% 29% 25% 22% 13% 34% 21% 18% 34% 26% 25% 22% 23% 24% ** 18% 35% 36%

Support 27% 31% 26% 30% 26% 27% 30% 30% 24% 27% 28% 22% 29% 27% ** 32% 23% 33%

Oppose 14% 12% 14% 11% 18% 11% 12% 17% 12% 15% 11% 21% 12% 12% ** 14% 13% 7%

Strongly Oppose 8% 8% 8% 5% 10% 9% 6% 8% 10% 9% 6% 12% 10% 5% ** 6% 9% 5%

Not Sure 26% 21% 26% 32% 33% 19% 32% 27% 20% 23% 30% 23% 26% 32% ** 29% 21% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 25% 73% 18% 29% 53% 27% 31% 42% 64% 36% 16% 25% 15% 5% 13% 16% 10%
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14 Would you support or oppose a proposal to use ranked choice voting for city elections in Philadelphia?

1013 Likely Democratic Primary Vote
All

Type Of Interview

Credibility Interval: +/-3.8 pct points Online SMS-to Landlin

Strongly Support 26% 23% 26% 29%

Support 27% 33% 24% 22%

Oppose 14% 11% 13% 19%

Strongly Oppose 8% 5% 11% 9%

Not Sure 26% 28% 26% 21%

Total 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Democratic Pri 100% 36% 39% 24%

** Too few respondents of this type were interviewed for this data to be meaningful.

Statement of Methodology: SurveyUSA is an independent, non-partisan, apolitical research company that conducts opinion surveys for media, academic institutions, commercial clients, 

non-profits, governments, agencies, and elected officials. SurveyUSA opinion research is conducted using a methodology optimized for each particular project. In some cases, this means data is 

collected 100% by telephone; in some cases, 100% online; and in other cases, a blend of the two. For those projects that are conducted “mixed-mode” (or “multi-mode”): Respondents who have a 

home (landline) telephone are interviewed by phone, sometimes using live interviewers, other times using the recorded voice of a professional announcer. The youngest male is requested on 

approximately 30% of calls to home phones, the youngest adult is requested on approximately 70% of calls. This method of intra-household selection reduces the potential for age and gender 

imbalance in the unweighted sample. Re-attempts are made to busy signals, no-answers, and answering machines. Landline telephone sample is purchased from Aristotle of Washington DC. 

Respondents who do not use a home telephone are interviewed on an electronic device, which means, for some projects, that call-center employees hand-dial cell phones and interview 

respondents verbally on the respondent’s cell phone, and means, for other projects, that SurveyUSA displays the questions visually on the respondent’s phone, tablet, or other device. Sample for 

respondents who do not use a home telephone is purchased from Aristotle or from one of several other research companies that provide access to cell respondents. Where meaningful, 

SurveyUSA indicates the percentage of respondents who use a home phone and the percentage who do not, and crosstabs by this distinction. Responses are minimally weighted to U.S. Census 

or voter file targets for gender, age and race. Target (cell) weighting is used. On questionnaires that ask about political party identification, SurveyUSA may or may not weight to Party ID, depending 

on client preference. Where necessary, questions and answer choices are rotated to prevent order bias, recency, and latency effects. On some studies, certain populations are over-sampled, so 

that the number of unweighted respondents exceeds the number of weighted respondents. Each individual SurveyUSA release contains the date(s) on which interviews are conducted and a 

release date. If interviewing for a particular study is conducted in Spanish, or in any other foreign language, it will be noted on the specific release. If no notation appears, interviews are conducted 

in English. Where respondents are filtered, such as adults, filtered to registered voters, in turn filtered to likely voters, SurveyUSA describes the filtering on the specific release. On pre-election polls 

in geographies with early voting, SurveyUSA differentiates between respondents who have already voted and those who are likely to vote but have not yet done so. On research completed prior to 

12/31/16, SurveyUSA assigned to each question within the instrument a theoretical margin of sampling error. Effective 01/01/17, SurveyUSA assigns to each question within the instrument a 

credibility interval, which better reflects the sampling uncertainties associated with gathering some percentage of respondent answers using non-probability sample. Though commonly cited in the 

presentation of research results, “sampling error” is only one of many types of error that may influence the outcome of an opinion research study. More practical concerns include the way in which 

questions are worded and ordered, the inability to contact some, the refusal of others to be interviewed, and the difficulty of translating each questionnaire into all possible languages and dialects. 

Non-sampling errors cannot be quantified. This statement conforms to the principles of disclosure as recommended by the National Council on Public Polls (NCPP). Questions about SurveyUSA 

research can be addressed to editor@surveyusa.com. 
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